

# Архив новостей ГБУ РО «Сараевская межрайонная больница» за 2018 год.

27.12.2018



19.10.2018

8 октября 2018 года в МОУ «Можарская СОШ» проходил конкурс рисунков на тему: «Наркотикам скажем нет!!!»





29.09.2018

### Месячник борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями



29 сентября  
**Всемирный  
День сердца**

С 29 сентября по 29 октября в Рязанской области проводится месячник по борьбе с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Целью проведения месячника является повышение осведомлённости пациентов о проблемах сердечно-сосудистых заболеваний, своевременного прохождения диспансеризации, профилактических медицинских осмотров, раннему выявлению факторов риска развития сердечно-сосудистых заболеваний и их коррекции, методам самоконтроля и действиях при острых состояниях.

В рамках месячника в ГБУ РО «Сараевская МБ» будет проходить акция «Измерь своё артериальное давление». В холле поликлиники с 08 по 10 октября можно будет измерить своё давление.

Также, ежедневно в поликлинике Сараевской межрайонной больницы можно будет пройти диспансеризацию и профилактический медицинский осмотр.

27.09.2018

27 сентября 2018 года в администрации Сараевского муниципального района в рамках месячника «Вместе против наркотиков!» прошла встреча с приёмными родителями и родителями детей, находящимися под опекой. Встреча носила название «День Аиста». В ней приняли участие врач-педиатр Сараевской межрайонной больницы С.С. Воронкова, заведующий отделом образования и молодежной политики Сараевского муниципального района В.М. Ожерельева, сотрудники муниципального учреждения «Межпоселенческий районный Дом культуры Сараевского муниципального района».



26.09.2018



В рамках проведения областного антинаркотического месячника «Вместе против наркотиков» 26 сентября 2018 года врачом-наркологом ГБУ РО «Сараевская МБ» Киселёвой Л.В. проведена лекция в МОУ «Можарская СОШ» на тему: «Наркотики – белая смерть».

После лекции в школе было проведено тренинговое занятие для педагогов по профилактике употребления обучающимися психоактивных веществ.



20.09.2018

### Антинаркотический месячник «Вместе против наркотиков!»



Администрацией Рязанской области подготовлен план совместных мероприятий по подготовке и проведению областного антинаркотического месячника «Вместе против наркотиков!»

Как сообщила пресс-служба областной администрации, в сентябре-октябре на территории Рязанской области будет проведён антинаркотический месячник «Вместе против наркотиков!» Жителей города Рязани и области призвали не оставаться в стороне и сообщать о фактах незаконного оборота наркотиков в региональное УМВД и прокуратуру Рязанской области по телефонам доверия.

Антинаркотический месячник проводится с целью привлечения внимания общественности к проблемам наркомании и преступности, связанной с незаконным оборотом наркотиков, а также с целью сокращения предложений по сбыту наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ и спроса на них, предупреждения правонарушений в сфере их незаконного оборота.

Информацию о фактах незаконного оборота наркотиков (местах продажи; лицах, занимающихся их сбытом; интернет-ресурсах, на которых размещены пронаркотические сведения) жителей области просят сообщать:

по телефону доверия УМВД России по Рязанской области: (4912) 21-63-07;

по телефону доверия прокуратуры Рязанской области: (4912) 25-20-85.